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Z á p i s 

4. veřejné zasedání Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou 

konané dne 21.09.2016 od 18.00 hodin  

ve velké zasedací místnosti městského úřadu 

 

 

Přítomni: dle prezenční listiny  

Omluveni: dle prezenční listiny 

 

Program: 

1. Usnášení schopnost zastupitelstva  

2. Přivítání, seznámení s programem 

3. Určení ověřovatelů, návrhové komise  

4. Kontrola zápisu a usnesení 

5. Zpráva místostarosty města 

6. Zpráva tajemníka městského úřadu 

7. Majetkové a organizační záležitosti    

8. Interpelace zastupitelů 

9. Náměty a připomínky občanů    

10. Různé, závěr 

 

2) Zahájení, seznámení s programem jednání 

Čtvrté veřejné zasedání Zastupitelstva města v roce 2016 zahájil místostarosta RNDr. Pavel Štifter přivítáním všech 

přítomných. Úvodem předložil zastupitelům města návrh programu tohoto jednání. Návrh byl přijat všemi přítomnými 

zastupiteli. 

Podle prezenční listiny bylo přítomno 19 zastupitelů.  

 

S navrženým programem zasedání souhlasilo 19 zastupitelů.  

 

 

3) Určení ověřovatelů, návrhové komise 

Za členy návrhové komise byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Mgr. Jaroslav Fröhlich, Ing. Jiří Haspeklo. 

Za ověřovatele zápisu byli navrženi a přítomnými zastupiteli schváleni Jana Vetešníková, MUDr. Tomáš Závora.  

 

S navrženými ověřovateli a členy návrhové komise souhlasilo 19 přítomných zastupitelů 

 

4) Kontrola zápisu 

Zápis z minulého zasedání byl schválen všemi přítomnými členy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů).  

Byla předložena zpráva o kontrole usnesení ze zasedání ZM – viz. usnesení číslo 86/4Z/2016. 

 

5) Zpráva místostarosty města 

Investiční akce probíhající a dokončené: 

 Rekonstrukce Multifunkčního centra (Hotel Venezia) – stavební práce na rekonstrukci tohoto objektu jsou 

kompletně dokončeny. Dne 31.08.2016 proběhlo slavnostní otevření těchto prostor společně se slavnostním 

otevřením druhé třídy Mateřské školy Hastrmánek a nově zrekonstruovaných ulic Raabova a Vrutická. Ještě 

před slavnostním otevřením byl zahájen provoz hotelu. Prostory fitness centra jsou v současné době již 

vybaveny a jeho provoz bude zahájen na konci měsíce září.      

 Centrum ekologické výchovy – stavební práce na výstavbě tohoto centra v areálu bývalého letního kina 

pokračují dle stanoveného harmonogramu. V současné době se na budově osazují krovy.  

 Byly zahájeny stavební práce na zateplení a vnitřních oprav společenského sálu v městské části Dražice. 

V současné době se pracuje na zateplení zadní části budovy. Uvnitř objektu budou probíhat drobné stavební 

úpravy (vybudování skladu z bývalých toalet) a vymalování těchto prostor.  

 V Základní škole Husovo náměstí byly dokončeny stavební práce na rekonstrukci sociálního zařízení 

u tělocvičny a cvičné kuchyňky.  

 Do jídelny Základní školy Pražská byl zakoupen nový konvektomat.  

Investiční akce připravované: 

 Výstavba RD v lokalitě nad stadionem v Obodři – jak již bylo zmíněno na minulém zasedání, zhotovitelem 

výstavby technické infrastruktury pro tuto akci byla na základě výběrového řízení vybrána společnost H-
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INTES - USK -OS Obodř, která zahájí stavební činnost v průběhu podzimu letošního roku. Na dnešním 

zasedání bude k projednání předložen návrh veřejné nabídky na prodej pozemků v této lokalitě. Následně po 

jeho schválení bude tato veřejná nabídka zveřejněna v říjnovém čísle Zpravodaje Benátecka a na webových 

stránkách města.   

 Okružní cyklostezka Benátky – Milovice – Lysá – probíhá vytýčení trasy cyklostezky. Radou města byla dne 

05.08.2016 schválena cenová nabídka firmy CR Project s.r.o. na vypracování studie k této akci. Město Benátky 

nad Jizerou se stane pořizovatelem této studie s tím, že náklady ve výši 339.647,- Kč s DPH na její 

vypracování budou uhrazeny na třetiny jednotlivými městy.  Dále byl dne 29.08.2016 schválen Radou města 

návrh Smlouvy o sdružení zadavatelů mezi městy Benátky nad Jizerou, Milovice a Lysá nad Labem na akci 

"Zpracování projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti - cyklostezka Benátky-Milovice-Lysá nad 

Labem" s tím, že město Benátky nad Jizerou bude oprávněno zastupovat sdružení ve všech úkonech týkajících 

se studie této stavby.     

 S firmou CR Project s.r.o. Mladá Boleslav byla podepsána Smlouva o dílo a příkazní smlouva na zpracování 

projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti na akci „Podpora cyklodopravy v Benátkách nad 

Jizerou – III. etapa“. Jedná se o propojení Benátek s Dražicemi. 

 Je vypsáno výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce dvou ulic v městské části Kbel, která by měla být 

dokončena ještě v letošním roce. Jedná se o komunikace, které mají nezpevněný povrch a jsou souběžné s 

dálnicí. Informační schůzka s občany z těchto ulic bude uskutečněna v pondělí 26.09.2016 od 16:00 hodin. Do 

konce měsíce září by měla být dokončena projektová dokumentace na rekonstrukci veřejného osvětlení a 

rozhlasu ve Kbele.   

 Radou města byla dne 12.09.2016 schválena cenová nabídka firmy MARTIN VOLEJNÍK - PROJEKCE na 

vypracování projektu "Odvlhčení přízemí staré budovy ZŠ Pražská".  

 Radou města byla dne 05.08.2016 schválena nabídka firmy Lesáček s.r.o. na úpravu zeleně strání v k.ú. Obodř 

směr Kochánky tak, aby vzniklo propojení asfaltové cesty na stezku pod stráněmi vedoucí do Kochánek. 

Proběhlo jednání se zástupci Pozemkového úřadu ve věci dobudování této asfaltové cesty ke Slepči, na kterém 

bylo přislíbeno její dokončení.  

 Město obdrželo negativní stanovisko od Hasičského záchranného sboru ČR k projektové dokumentaci pro 

výstavbu šesti rodinných domů a víceúčelového hřiště v městské části Dražice v lokalitě Na Štěpnici. Dle 

tohoto vyjádření chybí v projektové dokumentaci k této výstavbě protipožární opatření. Projektová 

dokumentace byla doplněna a bylo opětovně požádáno o vyjádření. 

 Po roce bude podána žádost o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury ČR na vybudování chodníků v 

ulici Mladská. 

Uskutečněná jednání a další kulturní a jiné akce: 

 Zástupci města se  ve dnech 18. – 22.08.2016 účastnili na základě pozvání partnerského města Rossdorf 34. 

ročníku slavností Ortskernfest. Děkuje všem zúčastněným za přípravu a prezentaci města na této akci.   

 Dne 24.08.2016 se uskutečnilo v Kulturně vzdělávacím centru Záložna v Benátkách nad Jizerou setkání 

pracovníků informačních center Mladoboleslavska. Tématem tohoto setkání bylo projednávání společných 

zájmů a vydávání propagačních materiálů.  

 Dne 27.08.2016 byl uskutečněn další ročník akce Zámecké slavnosti. Této akce se účastnili také delegace 

z partnerského města Rossdorf a Modra.  

 Zástupci města se dne 01.09.2016 účastnili zahájení školního roku v ZŠ Husovo náměstí a ZŠ Pražská. 

 Dne 07.09.2016 proběhlo ve Svijanech pracovní setkání partnerů projektu Greenway Jizera. V rámci tohoto 

projektu bude vybudována cyklostezka podél řeky Jizery na trase Benátky-Kochánky a dále Benátky-Hrušov. 

Dále bylo domluveno, že ještě proběhne setkání se zástupci Středočeského kraje ohledně oblasti 

Mladoboleslavska na Městském úřadě v Benátkách nad Jizerou.   

 Dne 08.09.2016 byl zahájen nový semestr projektu vzdělávání seniorů.  

 Dne 15.9.2016 proběhlo jednání s vedoucím odboru sociálních věcí z Krajského úřadu ve věci výše dotace na 

1 klienta MěCKP/rok. Jednání byla přítomna taktéž ředitelka Městského centra komplexní péče Mgr. Emilie 

Kalová.  

 Ve dnech 15. – 18.09.2016 navštívila město Benátky delegace cca 18 starostů ze Saska. Za zajištění programu 

a organizaci pobytu děkuje RNDr. Milanu Procházkovi.  

Různé: 

 Byly podány informace o škodách způsobených vichřicí dne 25.06.2016. Poškozeny byly kamery městského 

kamerového systému a střecha na sportovní hale na náměstí 17. listopadu. Město obdrželo i několik žádostí od 

občanů města o náhradu škod vzniklých touto vichřicí. Jednalo se zejména o poškození hrobů.    

 Bylo zahájeno výběrové řízení na dodání nového dopravního automobilu pro jednotku dobrovolných hasičů 

Benátky nad Jizerou. Dále bylo schváleno vypsání výběrového řízení na pořízení cisternové automobilové 

stříkačky pro tuto jednotku.   
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 Rada města schválila na svém zasedání dne 05.08.2016 nabídku firmy Kamil Vondrášek ENTER Milovice 

s.r.o. na natočení dokumentárního filmu o městě Benátky nad Jizerou. Natáčení již bylo zahájeno. První akcí, 

která byla zdokumentována byly Zámecké slavnosti.    

 Byly dokončeny restaurátorské práce na sochách v lapidáriu. 

 Dále bylo zahájeno restaurování lavic v kostele Narození Panny Marie.  

 I v letošním roce se připravuje vydání městského kalendáře na rok 2017 s názvem „Naše město včera a dnes“. 

Na jeho vydání spolupracuje s městem tak jako v minulých letech Studio Winter s.r.o. a pan Jaromír Polák.  

 Město Benátky finančně podpoří částkou 10 tis. Kč nahrávku sonát Františka Bendy prostřednictvím flétnisty 

České filharmonie pana Romana Novotného.  

 

6) Zpráva tajemníka městského úřadu 

 Na minulém zasedání Zastupitelstva města byl předložen návrh paní Jany Vetešníkové na zřízení přechodu pro 

chodce, případně vyznačení křížení komunikace s cyklostezkou v ulici Mělnická u zimního stadionu. V této 

záležitosti bylo požadováno opětovné vyvolání jednání s příslušnými orgány. Jednání bylo uskutečněno s tím, 

že zřízení přechodu v této lokalitě je možné. V současné době bylo zadáno vypracování dokumentace k této 

záležitosti. Přes zimu by měly být vyřízeny všechny náležitosti a na jaře příštího roku by přechod mohl být 

zřízen. Na tomto jednání se dle vyjádření pana Libora Čapka taktéž řešila možnost zřízení přechodu pro 

chodce u autobusové zastávky v ulici Mělnická v Obodři a bylo domluveno, že možnost zřízení tohoto 

přechodu bude zapracována společně s dokumentací na zřízení přechodu u zimního stadionu. Dle zjištěných 

informací by bylo zřízení přechodu u autobusové zastávky nákladné. Nejdříve bude zadáno vypracování 

rozpočtu na tuto akci a dle výsledků pak bude zvažováno, zda bude přechod zřízen či budou hledány jiné 

možnosti řešení.  

 Na minulém zasedání Zastupitelstva města byl vznesen dotaz, zda ve městě vykonávají službu strážníci 

Městské policie Lysá nad Labem nebo ještě pracovníci bezpečnostní agentury. Dle informací ředitele MP je z 

personálních důvodů obsazována každá hlídka strážníkem MP a členem bezpečnostní agentury.    

 Městu byla vrácena částka ve výši cca 4,4 mil. Kč za odvod DPH v rámci rekonstrukce budovy 

Multifunkčního centra.  

 Ve věci podaného odvolání Ing. Kavalírem proti rozsudku týkajícího se úhrady nákladů spojených se soudním 

řízením ve věci podané žaloby panem Ing. Kavalírem o částku ve výši 244.847,- Kč za užívání pozemků č. 

991, č. 992, č. 71/3 vše v k.ú. Staré Benátky prostřednictvím občanů města, bylo město úspěšné. Ing. Jan 

Kavalír musí na základě rozhodnutí soudu náklady na soudní řízení uhradit. Rada města na základě uvedených 

skutečnostní navrhuje vypovědět úklid těchto pozemků, který je v současné době zajišťován pracovníky 

Technických služeb.  

 Dne 26.09.2016 bude uskutečněna Ministerstvem vnitra kontrola výkonu samostatné působnosti svěřené 

orgánům města Benátky nad Jizerou.  

 Předkládá informace k novele přestupkového zákona ve věci prodlužování nočního klidu, které bude možné 

pouze obecně závaznou vyhláškou s tím, že vyhláška bude moci být vydávána pouze jednou ročně. Dosud bylo 

možné povolit prodloužení nočního klidu na základě žádosti.  

 Rada města na svém zasedání dne 12.09.2016 projednala žádost společnosti New Wave Location s.r.o., 

zajišťující natáčení seriálu „Ohnivý kuře“, o prodloužení termínu natáčení tohoto seriálu do konce měsíce 

května 2017. Na základě jednání se zástupci uvedené společnosti bude schváleno prodloužení natáčení za cenu 

ve výši 15 tis. Kč/natáčecí den (dosud byla placena částka 10 tis. Kč/natáčení den) s tím, že po skončení 

natáčení bude uklízeno dopravní značení s datem a dobou natáčení a budou pokud možno dodržovány 

stanovené termíny natáčení. V souvislosti s tím, bylo zmíněno, že tato společnost přispěla částkou ve výši 50 

tis. Kč na zakoupení sprchové židle pro klienty Městského centra komplexní péče, jako kompenzaci za 

nedodržení podmínek smlouvy o natáčení výše uvedeného seriálu.   

 

7) Majetkové a organizační záležitosti  

Z důvodu zajištění ochrany osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění 

pozdějších předpisů, je zveřejňováno upravené znění usnesení Zastupitelstva města Benátky nad Jizerou s omezeným 

rozsahem zpřístupňovaných osobních údajů. 

 

86/4Z/2016   Zpráva o kontrole usnesení 

ZM  

1. projednalo  
předloženou zprávu o kontrole usnesení 

2. souhlasí  
s vyřazením usnesení číslo: 6/1Z/2015, 29/2Z/2015, 41/3Z/2015, 103/6Z/2015, 24/1Z/2016, 34/2Z/2016, 60-

76/3Z2016,79/3Z/2016, 82/3Z/2016 a 84/3Z/2016 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

3. prodlužuje termíny plnění  
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u usnesení číslo 77/3Z/2016 T: 31.12.2016 

4. revokuje  
a. usnesení číslo 107/6Z/2014 - doplňuje se bod č. 4 a 5 následně: 

4. Zastupitelstvo města souhlasí s prodejem pozemků č. 491 o výměře 5.838 m2 a č. 473 o výměře 

1.247 m2 v k.ú. Obodř z důvodu dlouhodobého užívání, obstarávání a využívání těchto pozemků 

panu xxxxxx, bytem xxxxxxxxx, Benátky nad Jizerou, manželům xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxx, 

Praha 9, panu xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, Benátky nad Jizerou, panu xxxxxx, bytem xxxxxxxxx, 

Benátky nad Jizerou a panu xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxx, Benátky nad Jizerou s tím, že bude 

zadáno vypracování geometrického plánu na oddělení výše uvedených pozemků na jednotlivé části, 

které žadatelé v současné době užívají 

5. Zastupitelstvo města pověřuje vedení města jednáním o stanovení maximální prodejní ceny s 

jednotlivými žadateli (souhlasilo 14 přítomných zastupitelů, nesouhlasilo 5 přítomných zastupitelů) 

T: 21.12.2016 
 

Z: Marek Mařík 

b. usnesení číslo 78/3Z/2016 - doplňuje se bod č. 3 následně: 

3. Zastupitelstvo města bere na vědomí vyjádření odboru Správy majetku a rozvoje města, dle kterého 

nelze vyhrazené parkování v těchto místech zřídit. Celá ulice Obodřecká a V zahradách je úzká, že se 

dva automobily nevyhnou a tyto rozšířené plochy slouží výhradně k vyhýbání automobilů. Již zde 

občas parkující automobily porušují Zákon o provozu na pozemních komunikacích č.361/2000 Sb. 

Vše konzultováno s DI PČR Mladá Boleslav 

 

87/4Z/2016   Návrh rozpočtového opatření č. 4/2016 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh rozpočtového opatření č. 4/2016 Města Benátky nad Jizerou 

2. schvaluje  
rozpočtové opatření č. 4/2016 Města Benátky nad Jizerou takto: 

Celkové příjmy....................................... 161.900.931,36 Kč 

Financování ve výši..................... ........... 31.200.000,- Kč 

Celkové zdroje ve výši.......................... 193.100.931,36Kč 

Celkové výdaje (běžné a kapitálové).... 193.100.931,36 Kč  

 

Rozpočet se schvaluje v odvětvovém třídění (paragrafy) dle vyhlášky č. 323/2002 Sb. o rozpočtové skladbě ve 

znění pozdějších předpisů (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Jana Košťálová 

 

88/4Z/2016   Plnění rozpočtu města Benátky nad Jizerou 1. - 7.2016 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložený přehled plnění rozpočtu města Benátky nad Jizerou za 1. - 7. měsíc roku 2016 

 

89/4Z/2016   Plnění rozpočtů příspěvkových organizací města Benátky nad Jizerou 1. - 6.2016 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložený přehled plnění rozpočtu příspěvkových organizací Města Benátky nad Jizerou 1. - 6. měsíc roku 

2016 

 

90/4Z/2016   Pohledávky města Benátky nad Jizerou 

ZM  

1. projednalo  
předložený přehled pohledávek Města Benátky nad Jizerou a bere tento přehled na vědomí 

 

91/4Z/2016   Odpis nedobytných pohledávek TKO 

ZM  

1. bere na vědomí  
předloženou informaci o odpisu nedobytných pohledávek u místního poplatku za provoz systému 

shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů v celkové výši 9.765,- Kč z důvodu 

úmrtí poplatníků 

 

92/4Z/2016   Strategický plán Města Benátky n. Jiz. 

ZM  
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1. projednalo  
předložený koncept Strategického plánu rozvoje města Benátky nad Jizerou 2016 - 2020 vypracovaný firmou 

Finanční poradenství, s.r.o., Praha 

2. schvaluje  
předložený koncept Strategického plánu rozvoje města Benátky nad Jizerou 2016 - 2020 vypracovaný firmou 

Finanční poradenství, s.r.o., Praha (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

93/4Z/2016   Veřejná nabídka na prodej pozemků pro výstavbu RD v lokalitě nad stadionem v Obodři 

ZM  

1. projednalo  
návrh veřejné nabídky na prodej 23 pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě nad stadionem v Obodři 

2. souhlasí  
a. s podmínkami uvedenými ve veřejné nabídce na prodej 23 pozemků pro výstavbu rodinných domů v 

lokalitě nad stadionem v Obodři (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

b. s doporučením Finančního výboru doplnit do této veřejné nabídky následující podmínku: 

- přednostní právo města při zpětném odkupu pozemku za původní cenu (souhlasilo 19 přítomných 

zastupitelů) 

3. nesouhlasí  
se stanovením termínu kolaudace stavby (nesouhlasilo 17 přítomných zastupitelů, 2 zastupitelé souhlasili) 

T: 30.9.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

94/4Z/2016   Zpráva o činnosti MěÚ, OS a PO za rok 2015 

ZM  

1. bere na vědomí  
předloženou zprávu o činnost Městského úřadu, organizačních složek a příspěvkových organizací za rok 2015 

 

95/4Z/2016   Zápis č.4/2016 ze zasedání Finančního výboru 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložený zápis č.4/2016 ze zasedání Finančního výboru konaného dne 12.09.2016 

 

96/4Z/2016   Zápis č. 4/2016 ze zasedání Kontrolního výboru - jmenování nového člena 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložený zápis č. 4/2016 ze zasedání Kontrolního výboru konaného dne 19.09.2016 s tím, že Kontrolní 

výbor požaduje jmenovat nového člena za pana Miroslava Hájka, který rezignoval na funkci 31.05.2016 

2. jmenuje  
novým členem Kontrolního výboru pana Mgr. Jana Novotného, který nahradí ve funkci pana Miroslava Hájka 

(souhlasilo 18 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

97/4Z/2016   Smlouva o umožnění realizovat stavbu "III/27214 Dražice, most ev. č. 27214-2 přes Jizeru v 

Dražicích"  

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o umožnění realizovat stavbu mezi Městem Benátky nad Jizerou a Krajskou 

správou a údržbou silnic Středočeského kraje, jejímž předmětem je souhlas s provedením stavby "III/27214 

Dražice, most ev. č. 27214-2 přes Jizeru v Dražicích" na pozemcích parc. č. 282 o výměře 204 m2, 861/2 cca 

260 m2, 756/5 cca 61 m2 a parc. č. 987/1 cca 121 m2 v k.ú. Dražice. Rada města svým usnesením číslo 

328/14R/2016 souhlasí s předloženým návrhem smlouvy a doporučuje tento návrh Zastupitelstvu města ke 

schválení 

2. souhlasí  
s předloženým návrhem Smlouvy o umožnění realizovat stavbu mezi Městem Benátky nad Jizerou a Krajskou 

správou a údržbou silnic Středočeského kraje, jejímž předmětem je souhlas s provedením stavby "III/27214 

Dražice, most ev. č. 27214-2 přes Jizeru v Dražicích" na pozemcích parc. č. 282 o výměře 204 m2, 861/2 cca 

260 m2, 756/5 cca 61 m2 a parc. č. 987/1 cca 121 m2 v k.ú. Dražice 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 
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T: 31.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

98/4Z/2016   Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na pozemku č. 839/1 

v k.ú. Kbel - ČEZ Distribuce a.s. 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, 

umístění a provozování zařízení distribuční soustavy mezi Městem Benátky nad Jizerou a společností ČEZ 

Distribuce, a.s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 839/1 v k.ú. Kbel a právo 

provést stavbu "Kbel - p.č. 40/2 - kNN". Rada města svým usnesením číslo 315/15R/2016 souhlasí s 

předloženým návrhem a doporučuje tento návrh Zastupitelstvu města ke schválení 

2. souhlasí  
s uzavřením Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, umístění 

a provozování zařízení distribuční soustavy mezi Městem Benátky nad Jizerou a společností ČEZ Distribuce, 

a.s., se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV - Podmokly, jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na 

pozemku č. 839/1 v k.ú. Kbel za jednorázovou finanční náhradu ve výši 1.000,- Kč s DPH a právo provést 

stavbu "Kbel - p.č. 40/2 - kNN" 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

99/4Z/2016   Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouva o právu 

provést stavbu na pozemku č. 839/1 a 1200 v k.ú. Kbel - ČEZ Distribuce, a.s. 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, 

umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem Benátky nad 

Jizerou a společností ČEZ Distribuce a.s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 839/1 

a 1200 v k.ú. Kbel a právo provést stavbu "Benátky nad Jizerou, Kbel, kNN pro p.č. 1241". Rada města 

souhlasí s uvedeným návrhem smlouvy a doporučuje tento návrh Zastupitelstvu města ke schválení 

2. souhlasí  
s předloženým návrhem Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - 

zřízení, umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem 

Benátky nad Jizerou a společností ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, 

jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 839/1 a 1200 v k.ú. Kbel a právo provést stavbu 

"Benátky nad Jizerou, Kbel, kNN pro p.č. 1241" za jednorázovou finanční náhradu ve výši 12.200,- Kč s DPH 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

100/4Z/2016   Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouva o právu 

provést stavbu na pozemku č. 5010/44 a 5010/52 v k.ú. Staré Benátky - Pragmet, a.s. 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, 

umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem Benátky nad 

Jizerou a společností Pragmet, a.s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 5010/44 a 

5010/52 v k.ú. Staré Benátky a právo provést stavbu "Elektrická přípojka Pragmet, a.s.". Rada města svým 

usnesením číslo 341/15R/2016 souhlasí s uvedeným návrhem smlouvy a doporučuje tento návrh Zastupitelstvu 

města ke schválení 

2. souhlasí  
s předloženým návrhem Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - 

zřízení, umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem 

Benátky nad Jizerou a společností Pragmet, a.s., se sídlem Havlíčkova 1043/11, 110 00 Praha 1 - Nové Město, 

jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 5010/44 a 5010/52 v k.ú. Staré Benátky a právo 

provést stavbu "Elektrická přípojka Pragmet, a.s." za jednorázovou finanční náhradu ve výši 1.000,- Kč s DPH 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 
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101/4Z/2016   Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouva o právu 

provést stavbu na pozemku č. 364/1 v k.ú. Obodř - ČEZ Distribuce, a.s. 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, 

umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem Benátky nad 

Jizerou a společností ČEZ Distribuce a.s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 364/1 

v k.ú. Obodř a právo provést stavbu "Benátky nad Jizerou - Obodř, p.č. 25/1, Š. Suchánková". Rada města 

svým usnesením číslo 382/16R/2016 souhlasí s předloženým návrhem smlouvy a doporučuje tento návrh 

Zastupitelstvu města ke schválení 

2. souhlasí  
s předloženým návrhem Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - 

zřízení, umístění a provozování zař. distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem 

Benátky nad Jizerou a společností ČEZ Distribuce a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly, 

jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 364/1 v k.ú. Obodř a právo provést stavbu 

"Benátky n.J. - Obodř, p.č. 25/1, Š. Suchánková" za jednorázovou finanční náhradu ve výši 5.566,- Kč s DPH 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

102/4Z/2016   Vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti za rok 2016 - SK Benátky 

nad Jizerou 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložené vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti SK Benátky nad Jizerou ve 

výši 700.000,- Kč za rok 2016 

2. schvaluje  
předložené vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti SK Benátky nad Jizerou ve 

výši 700.000,- Kč za rok 2016 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Jana Košťálová 

 

103/4Z/2016   Vyúčtování 2. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti za rok 2016 - HC Benátky 

nad Jizerou, z.s. 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložené vyúčtování 2. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti HC Benátky nad Jizerou ve 

výši 800.000,- Kč za rok 2016 

2. schvaluje  
předložené vyúčtování 2. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti HC Benátky nad Jizerou ve 

výši 800.000,- Kč za rok 2016 (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Jana Košťálová 

 

104/4Z/2016   Vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti za rok 2016 - 

Badmintonový klub 1973 DELTACAR Benátky nad Jizerou, z.s. 

ZM  

1. bere na vědomí  
předložené vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti Badmintonového klubu 

1973 DELTACAR Benátky n.Jiz., z.s. ve výši 250.000,- Kč za rok 2016 

2. schvaluje  
předložené vyúčtování 1. částky dotace z Fondu podpory sportu a zájmové činnosti Badmintonového klubu 

1973 DELTACAR Benátky n.Jiz., z.s. ve výši 250.000,- Kč za rok 2016 (souhlasilo 19 přítomných 

zastupitelů) 

T: 21.9.2016 
 

Z: Jana Košťálová 
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105/4Z/2016   Průběžná zpráva o realizaci projektu "Terénní program Benátky nad Jizerou" za rok 1. pololetí 

2016 - Semiramis z.ú. 

ZM  

1. bere na vědomí  
předloženou průběžnou zprávu Občanského sdružení Semiramis z.ú. o realizaci protidrogového projektu 

"Terénní program Benátky nad Jizerou" za období od 1. ledna do 30. června roku 2016 

 

106/4Z/2016   Žádost o souhlas s posunem hranice katastrálního území - Michal Kozáček, VČAS s.r.o.  

ZM  

1. projednalo  
žádost pana Michala Kozáčka, majitele společnosti VČAS s.r.o., o souhlas města s posunem hranice 

katastrálního území z důvodu, že hranice katastrálního území rozděluje areál uvedené společnosti v 

průmyslové zóně (Průmyslová 1005) a zároveň prochází existující stavbou a komunikací. Jedná se o pozemky 

436/1, 436/2 a 436/3, patřící do katastrálního území Jiřice. Jako novou hranici katastrálního území navrhujeme 

hranici pozemku 436/1. Rada města svým usnesením číslo 310/12R/2016 souhlasí s posunem hranice 

katastrálního území města na hranici pozemku 436/1 v k.ú. Jiřice z výše uvedeného důvodu a doporučuje tuto 

žádost Zastupitelstvu města ke schválení 

2. souhlasí  
s posunem hranice katastrálního území města na hranici pozemku 436/1 v k.ú. Jiřice z výše uvedeného důvodu 

(souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 31.12.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

107/4Z/2016   Žádost o prodej části pozemku č. 596/36 v k.ú. Staré Benátky - xxxxxxxx 

ZM  

1. projednalo  
žádost paní xxxxxxxxx o prodej části pozemku č. 596/36 v k.ú. Staré Benátky. Rada města svým usnesením 

číslo 319/14R/2016 nesouhlasí s prodejem části výše uvedeného pozemku a nedoporučuje tento prodej 

Zastupitelstvu města ke schválení 

2. nesouhlasí  
s prodejem části pozemku č. 596/36 v k.ú. Staré Benátky paní xxxxxxxx, bytem xxxxxxxx, 294 71 Benátky 

nad Jizerou (nesouhlasilo 14 přítomných zastupitelů, 5 se zdrželo hlasování) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

108/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu bylo rozhodnutím Krajského 

soudu v Praze ze dne 21.04.2016 vzato na vědomí splnění oddlužení povinného a osvobození povinného od 

placení pohledávek zahrnutých do oddlužení, v rozsahu v němž dosud nebyly uspokojeny, věřitelů, k jejichž 

pohledávkám se v insolvenčním řízení nepřihlíželo a věřitelů, kteří své pohledávky do insolvenčního řízení 

nepřihlásili ve lhůtě určené soudem v rozhodnutí o úpadku, až tak učinit měli. Z těchto důvodu žádá o 

vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá. Rada města svým 

usnesením číslo 360/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

109/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxxx, 760 01 Zlín. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxx po lustraci majetku žádný 

exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky města, aktivní 

peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, povinný 

nevlastní nemovitost, není zaměstnán. Povinného se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa 

pobytu povinného. V centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti povinnému vedeno dalších 37 

exekučních řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále 
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na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením 

číslo 361/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 760 01 Zlín (nesouhlasilo 19 přítomných 

zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

110/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxx po lustraci 

majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky 

města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, 

povinný je spoluvlastníkem nemovitosti, která byla již odstraněna, vzhledem k tomu, že ohrožovala zdraví a 

životy osob a zvířat, není zaměstnán. Povinného se nepodařilo fyzicky dohledat, adresa, na které má povinný 

evidovaný pobyt, je úřední adresou. V centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti povinnému vedeno 

dalších 8 exekučních řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, 

nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým 

usnesením číslo 362/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

111/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinný nevlastní nemovitost, není zaměstnán. V centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že jsou 

proti povinnému vedena další 4 exekuční řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se 

zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě 

provedena. Rada města svým usnesením číslo 363/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

112/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxxx po lustraci 

majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky 

města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, 

povinný nevlastní nemovitost, není zaměstnán. V rámci exekučního řízení bylo od povinného vymoženo 

1.000,- Kč. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na 

exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením číslo 

364/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 
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113/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxx po lustraci majetku 

žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky města, aktivní 

peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, povinný 

nevlastní nemovitost, není zaměstnán. Povinného se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa 

pobytu povinného. V centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti povinnému vedeno dalších 6 

exekučních řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále 

na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením 

číslo 365/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

114/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku paní xxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku paní xxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá paní xxxxxxxx po lustraci 

majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky 

města, aktivní peněžní účet povinné nebyl zjištěn, povinná není aktivním účastníkem stavebního spoření, 

povinná nevlastní nemovitost, není zaměstnána. V centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že jsou proti 

povinné vedena další 2 exekuční řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením 

exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada 

města svým usnesením číslo 366/15R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na paní xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

115/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxx po lustraci 

majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky 

města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, 

povinný nevlastní nemovitost, není zaměstnán. Dle VZP bylo povinnému ukončeno pojištění na území ČR. 

Povinného se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa pobytu povinného. Z těchto důvodu 

žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem 

má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením číslo 367/15R/2016 nesouhlasí se 

zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxx, 293 01 Mladá Boleslav (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

116/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxx po lustraci 

majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu pohledávky 

města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního spoření, 

povinný nevlastní nemovitost, není zaměstnán. Dle VZP je povinný dlouhodobě v zahraničí. Povinného se 

nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa pobytu povinného. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, 
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zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v 

tomto případě provedena. Rada města svým usnesením číslo 394/16R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 

19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

117/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku paní xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku paní xxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá paní xxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinné nebyl zjištěn, povinná není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinná nevlastní nemovitost, není zaměstnána. Povinná je dle VZP dlouhodobě v zahraničí. 

Povinnou se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa pobytu povinné. Adresa, na které má 

povinná evidovaný pobyt, je úřední adresou. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se 

zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě 

provedena. Rada města svým usnesením číslo 395/16R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na paní xxxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 

19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

118/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku paní xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku paní xxxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá paní xxxxxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinné nebyl zjištěn, povinná není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinná nevlastní nemovitost, není zaměstnána. Povinnou se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa 

aktuální adresa pobytu povinné. Adresa, na které má povinná evidovaný pobyt, je úřední adresou. V centrální 

evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti povinné vedeno dalších 9 exekuční řízení. Z těchto důvodu žádá o 

vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být 

exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením číslo 396/16R/2016 nesouhlasí se 

zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na paní xxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

119/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku paní xxxxxxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku paní xxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá paní xxxxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinné nebyl zjištěn, povinná není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinná nevlastní nemovitost, není zaměstnána. Dle VZP bylo povinné ukončeno pojištění na území 

ČR. Povinnou se nepodařilo fyzicky dohledat, není známa aktuální adresa pobytu povinné. Na adrese, na které 

má povinná evidovaný pobyt, nemá poštovní schránku. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí 

se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě 

provedena. Rada města svým usnesením číslo 397/16R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. nesouhlasí  
se zastavením exekuce na paní xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 
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120/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku pana xxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku pana xxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá pan xxxxxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinného nebyl zjištěn, povinný není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinný nevlastní nemovitost, není zaměstnán. Povinný pobírá důchod z něhož nelze provádět žádné 

srážky vzhledem k předcházejícím pohledávkám. V Centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti 

povinnému vedeno dalších 8 exekučních řízení. Z těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se 

zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a jakým způsobem má být exekuce v tomto případě 

provedena. Rada města svým usnesením číslo 400/16R/2016 nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. souhlasí  
se zastavením exekuce na pana xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

121/4Z/2016   Žádost o vyjádření k exekuci majetku paní xxxxxxxxxxx - Exekutorský úřad Mladá Boleslav 

ZM  

1. projednalo  
žádost Exekutorského úřadu v Mladé Boleslavi o vyjádření ve věci exekuce majetku paní xxxxxxxxxx, bytem 

xxxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou. Dle sdělení Exekutorského úřadu nemá paní xxxxxxxxxx po 

lustraci majetku žádný exekučně postižitelný movitý majetek, který by bylo možné použít na úhradu 

pohledávky města, aktivní peněžní účet povinné nebyl zjištěn, povinná není aktivním účastníkem stavebního 

spoření, povinná nevlastní nemovitost, není zaměstnána. Dle VZP bylo povinné ukončeno pojištění na území 

ČR. V Centrální evidenci exekucí bylo zjištěno, že je proti povinné vedeno dalších 6 exekučních řízení. Z 

těchto důvodu žádá o vyjádření, zda město souhlasí se zastavením exekuce, nebo nadále na exekuci trvá a 

jakým způsobem má být exekuce v tomto případě provedena. Rada města svým usnesením číslo 411/17R/2016 

nesouhlasí se zastavením exekuce 

2. souhlasí  
se zastavením exekuce na paní xxxxxxxxxx, bytem xxxxxxxxxxx, 294 71 Benátky nad Jizerou (nesouhlasilo 

19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

122/4Z/2016   Žádost o zakoupení elektrické zvedací vany pro klienty Domova U Anežky - Domov U Anežky, 

poskytovatel sociálních služeb 

ZM  

1. projednalo  
žádost paní Ing. Ludmily Bulířové, ředitelky Domova U Anežky, o zakoupení elektrické zvedací vany Classic-

Line pro klienty Domova U Anežky, střediska Benátky nad Jizerou, za cenu ve výši 159.958,- Kč s DPH 

2. bere na vědomí  
usnesení Rady města č. 276/11R/2016, ve kterém souhlasí s tím, že město uhradí částku 100 tis. Kč, která bude 

zahrnuta do rozpočtového opatření č. 3/2016 

3. souhlasí  
s darováním částky ve výši 100 tis. Kč Domovu u Anežky na zakoupení elektrické zvedací vany (souhlasilo 19 

přítomných zastupitelů) 

4. pověřuje  
starostu města podpisem darovací smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 31.10.2016 
 

Z: Jana Košťálová 

 

123/4Z/2016   Žádost o poskytnutí finančního příspěvku na rekonstrukci Loděnice oddílu vodního slalomu- SK 

VS Benátky nad Jizerou, z.s. 

ZM  

1. projednalo  
žádost SK VS Benátky nad Jizerou o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 1.350.000,- Kč na rekonstrukci 

Loděnice oddílu vodního slalomu 

2. požaduje  
předložit projektovou dokumentaci s rozpočtem a návrhem spolufinancování uvedené rekonstrukce (souhlasilo 

17 přítomných zastupitelů, 2 se zdrželi hlasování) 
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T: 21.12.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

124/4Z/2016   Změna územního plánu města Benátky nad Jizerou - řešení dopravní obsluhy v prostoru 

Průmyslové zóny  

ZM  

1. bere na vědomí  
předložený záznam z jednání ve věci řešení dopravní obsluhy v prostoru Průmyslové zóny Pod Benáteckým 

vrchem konaného dne 24.08.2016 

2. rozhodlo  
v samostatné působnosti v souladu s ustanovením § 6 odst. 5 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) o pořízení změny územního plánu Benátky nad 

Jizerou z vlastního podnětu dle ust. § 44 a 55 odst. 2 stavebního zákona 

3. jmenuje  
určeného zastupitele pana RNDr. Pavla Štiftera, který bude spolupracovat s pořizovatelem v rozsahu 

stanoveném stavebním zákonem (souhlasilo 18 přítomných zastupitelů, 1 se zdržel hlasování) 

T: 21.9.2016 
 

Z: RNDr. Pavel Štifter 

 

125/4Z/2016   Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti a smlouva o právu provést stavbu na pozemku č. 

839/13 v k.ú. Kbel - ČEZ Distribuce a.s. 

ZM  

1. projednalo  
předložený návrh Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, umístění a provozování zař. 

distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem Benátky nad Jizerou a společností ČEZ 

Distribuce, a.s., jejímž předmětem je zřízení věcného břemene na pozemku č. 839/13 v k.ú. Kbel a právo 

provést stavbu "Přípojka NN p.č. 67/3, NewAdvertis" 

2. souhlasí  
s uzavřením Smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti - zřízení, umístění a provozování zař. 

distribuční soustavy a smlouvy o právu provést stavbu mezi Městem Benátky nad Jizerou a společností ČEZ 

Distribuce, a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly, jejímž předmětem je zřízení věcného 

břemene na pozemku č. 839/13 v k.ú. Kbel za jednorázovou finanční náhradu ve výši 1.210,- Kč s DPH a 

právo provést stavbu "Přípojka NN p. č. 67/3, NewsAdvertis" 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

126/4Z/2016   Darovací smlouva na 5 grafických hlubotisků pro permanentní Expozici Jiří Kroha - doc. MgA. 

Irena Jůzová  

ZM  

1. projednala  
návrh Darovací smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a paní doc. MgA. Irenou Jůzovou, jejímž 

předmětem je darování 5 grafických hlubotisků pro permanentní Expozici Jiří Kroha 

2. souhlasí  
s návrhem Darovací smlouvy mezi Městem Benátky nad Jizerou a paní doc. MgA. Irenou Jůzovou, Husovo 

náměstí 41, Benátky nad Jizerou, jejímž předmětem je darování 5 grafických hlubotisků pro permanentní 

Expozici Jiří Kroha 

3. pověřuje  
starostu města podpisem výše uvedené smlouvy (souhlasilo 19 přítomných zastupitelů) 

T: 15.10.2016 
 

Z: Marek Mařík 

 

8) Interpelace zastupitelů 

Jan Dibitanzl 

 Informuje přítomné, že na zasedání Komise pro rodinu a volný čas byla předložena informace od paní Mgr. 

Elišky Němečkové, vedoucí Klubu dětí a mládeže v Benátkách nad Jizerou, o ukončení činnosti KDM 

v Benátkách k 31.12.2016.  

Mgr. Jan Novotný – informuje, že byl přítomen pouze jedinému jednání s ředitelkou DDM Mladá Boleslav, na kterém 

bylo zmíněno, že by ZŠ Pražská měla zájem o převzetí budovy staré pošty, ve které v současné době KDM sídlí, pro 

potřeby školy. Dle vyjádření ředitelky Domu dětí a mládeže Mladá Boleslav jsou náklady na provoz pobočky 

v Benátkách nad Jizerou vysoké. V souvislosti s tím, navrhuje, aby byla tato budova, pokud bude následně sloužit pro 

potřeby ZŠ Pražská, zakomponována taktéž do projektu odvlhčení, ve kterém je již stará budova školy. 
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M. Mařík – vedení města o této skutečnosti nemá žádné informace. Ve výše uvedené záležitosti bude sjednáno jednání 

s vedením Domu dětí a mládeže Mladá Boleslav.   

 Informuje přítomné, že dne 27.11.2016 bude uskutečněno na Husově náměstí rozsvícení vánočního stromu. 

Bylo by vhodné zajistit, aby v tomto termínu neprobíhalo natáčení seriálu „Ohnivý kuře“.    

M. Mařík – termíny natáčení jsou ze strany společnosti, která seriál natáčí zasílány předem a ihned jsou přeposílány 

dalším složkám a zainteresovaným osobám.  

 

MUDr. Tomáš Závora 

 Opakovaně upozorňuje, že svozové vozy společnosti AVE CZ, zajišťující svoz odpadu neustále jezdí při svozu 

odpadu na Husově náměstí v protisměru. Požaduje na tuto skutečnost opět upozornit vedení společnosti. 

RNDr. Štifter – uvedené informace budou prověřeny a na tuto skutečnost bude vedení společnosti AVE CZ upozorněno.  

 Dále požaduje, aby byly během natáčení seriálu „Ohnivý kuře“ všechny dotčené lokality uzavírány pouze na 

nejnutnější dobu a aby bylo apelováno na dodržování stanovených termínů natáčení a jejich včasné ohlašování. 

 Dotazuje se, zda jsou nějaké nové informace ve věci možného uzavření parkoviště u marketu Billa, tak, aby 

bylo využíváno pouze zákazníky a nebylo možné zde parkovat automobily i mimo otevírací dobu marketu.   

M. Mařík – vedení města nemá žádné informace v uvedené záležitosti.  

 

Mgr. Vladimír Němeček 

 Srdečně zve všechny přítomné na volejbalový turnaj „O pohár starosty města“, který se uskuteční ve dnech 23. 

– 24.09.2016.   

 

Mgr. Jaroslav Fröhlich 

 Upozorňuje, že střecha na sportovní hale na náměstí 17. listopadu stále není v dobrém stavu. Při deštích tam 

zatéká a hrozí poškození podlahy.   

M. Mařík – v současné době je oprava znovu objednána.  

 

Mgr. Marek Fajfr Ph.D. 

 Podává informace z jednání se sdružením Arnika, které se uskutečnilo 31.08.2016 ve věci studie nakládání 

s odpady ve městě. Výstupem této schůzky bylo, že bude v této záležitosti ještě svolána schůzka s Komisí 

místního hospodářství, podnikání a životního prostředí.  

 Dále informuje, že k 01.09.2016 zahájila provoz Základní škola Otevřeno, z.ú. Zapsáno je v současné době 23 

žáků. Zastupitelům budou zaslány pozvánky na den otevřených dveří.  

 

Libor Čapek 

 Dotazuje, zda je nějakým způsobem sledováno nevhodné parkování v sídlišti v Benátkách nad Jizerou II. Dle 

informací si občané sídliště stěžují, že automobily zde často parkují na zeleni a tím ji poškozují. Dotazuje se, 

zda Policie ČR tuto skutečnost sleduje a řeší.   

RNDr. Štifter – Policie ČR i Městská policie Lysá nad Labem tuto skutečnost řeší a samozřejmě i pokutuje. Parkování 

v sídlišti řešil projekt Regenerace sídliště, který město na základě nesouhlasu občanů ze sídliště a zaslané petice 

prozatím nerealizovalo.  

 

Jana Vetešníková  

 Dotazuje se, zda má vedení města zprávy o prodeji objektu bývalé sladovny a o záměru nového majitele 

s tímto objektem.   

RNDr. Štifter – dle zpráv by nový majitel tohoto objektu chtěl využít část prostor pro zřízení ubytovny. Celý záměr bude 

projednávat a řešit stavební úřad v režimu stavebního zákona. Nový majitel byl taktéž vyzván k jednání s vedením 

města.  

 

9) Náměty a připomínky občanů 

Ing. Zdenka Kovandová 

 Obrací se na Zastupitelstvo města jménem vlastníků nemovitostí u komunikace IV. třídy vedoucí pod stráněmi 

směrem na obec Kochánky. Stav této komunikace je v současné době v havarijním stavu. Již několikrát byla 

požadována oprava. Stalo se zde již několik dopravních nehod a nemohou zde projet vozy Integrovaného 

záchranného systému. Na základě vyjádření odboru Správy majetku a rozvoje města bylo zasláno vyjádření 

Rady města s tím, že tato oblast není určena k trvalému bydlení a současný stav komunikace splňuje 

požadavky komunikace IV. třídy. Na základě tohoto vyjádření bylo dále požadováno doplnění informací 

k tomuto rozhodnutí Rady města a zaslání podkladů, na jejichž základě bylo takto rozhodnuto. Požadované 

doklady nebyly zaslány. Taktéž bylo odkázáno na projekt Greenway Jizera, který by stav komunikace měl 

vyřešit. Tento projekt je však dlouhodobou záležitostí, a pokud bude realizován, komunikace se stane 
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cyklotrasou a současný problém nevyřeší. Za vlastníky nemovitostí v této oblasti žádá, zda by nebylo možné 

najít společné řešení této situace a odstranit nejzávažnější závady.  

RNDr. Štifter – tato problematika je opravdu složitá. Projekt Greenway Jizera je skutečně dlouhodobou záležitostí, ale 

stav komunikace by mohl vyřešit. Na tomto projektu se na základě jednání již začne pracovat. Nejvíce havarijní úseky 

budou opraveny prostřednictvím Technických služeb města. Bylo navrženo, aby bylo v této záležitosti domluveno 

jednání v užším kruhu.  

M. Mařík – označení této komunikace a její stav je podložen pasportem komunikací. Komunikace je při vjezdu označena 

dopravním značením „Zákaz vjezdu“. V případě zásahu by složky záchranného systému měly mít zjištěno, do jaké 

lokality jedou a přizpůsobit tomu i své možnosti.  

 

Ing. Monika Zemancová 

 Dotazuje se, zda by nemohlo být prověřeno v mateřské škole Růženka napojení na kanalizaci. Občas je uvnitř 

budovy cítit zápach.  

RNDr. Štifter – tato skutečnost bude prověřena.  

M. Mařík – město o této skutečnosti nemá žádné informace.  

 

pan Valášek 

 Dotazuje se, zda bylo na minulém zasedání Zastupitelstva města schvalováno zvýšení platů starosty města a 

tajemníka městského úřadu či nějaké odměny těmto osobám a v případě, že tomu tak bylo, proč tato skutečnost 

není uvedena v zápise. Tento dotaz byl taktéž zaslán zastupitelům města, ale nebylo na něj odpovězeno.  

RNDr. Štifter – o těchto skutečnostech nebylo na minulém zasedání Zastupitelstva města vůbec hovořeno. Zastupitelstvo 

města o výši platů navíc vůbec nerozhoduje. Pokud je požadováno sdělení nějaké informace či zasílána žádost o 

informaci, měla by žádost vždy být zaslána relevantním způsobem.   

 

10) Různé, závěr 

Jednání bylo ukončeno ve 20:15 hodin. 

Zapsala: Lucie Cachová         

 

 

 

     Jana Vetešníková                 MUDr. Tomáš Závora   

            ověřovatel                                                                                          ověřovatel   

 

 

 

 

 

        Jaroslav Král        RNDr. Pavel Štifter       

        starosta města        místostarosta města 

 

 

 


